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؟است شدهانیب یدرستبهجريان شديد باد بهار و تابستان در شرق ايران در كدام گزينه علت  -1

 اختلاف دمایی بین شمال شرق و جنوب شرق ایران .1

ایران شرق جنوب و شرق شمال در  وجود خشکی و آب .2

   ایران شرق جنوب و شرق شمال  فشار بیناختلاف  .3

 در شمال شرق و جنوب شرق ایران هایناهموارتفاوت  .4

؟شودیم چه فرايندی باعث رشد سريع ابرهای توفندی -2

 آزاد شدن گرمای نهان در فرایند تراکم .1

 گرمای محسوس سطح زمین .2

 خورشیدی دریافت بالای تابش .3

 جریان شدید باد .4

؟چیست یاارهیسدر مقیاس  دماهاهمعامل برهم خوردن الگوی مداری  نيترمهم -3

 هایناهموار. 2                               تنوع کاربری زمین .1

(هاانوسیاقو  هاقارهآب و خشکی ). 4                                   جغرافیایی عرض .3 

پتانسیل ناپايداری بیشتری دارد؟ هواتودهكدام  -4

سرد و خشک. 4              و مرطوب سرد .3             و مرطوب گرم .2              گرم و خشک .1

؟باشدیم نوع كدام از ايران غالب بارشی  رژيم -5

معتدله یانوسیاق .4                    یاترانهیمد .3                   معتدله یبر .2                    یاحاره .1

 دهد؟بارش تگرگ در كدام نوع ابر رخ می -6

 مبوسیکومولون .4                      کومولوس .3                      استراتوس.2        استراتوکومولوس .1

كه جوامع بشری را تهديد  ایعمدهخطرات " بندیدسته درزمینهبر اساس مطالعه صورت گرفته -7

؟گیرندمیقرار ، "تخريب برخطرات مبتنی "زيردرگروه  هایپديده از يکكدام "،كندمی

   اجتماعی هاینظمیبی. 2                                              تکنولوژی. حوادث 1

 رانندگی حوادث .4                                           داخلی هایدرگیری. 3
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 كدام جمله درست است؟ -8

فراوانی کمتری دارند.، قدیمی هایخشکیبر روی  هالرزهزمین .1

.دهندمیاقیانوس اطلس رخ  کمربند دربزرگ  هایلرزهزمین درصد 17 .2

 .است دریاهااعماق  هایلرزهزمینسونامی منحصر به وقوع  رخداد .3

 .بیشترین تعداد قربانی سونامی را داشته است لانکاسریکشور  تاکنون .4

زير است؟ هایگزينهاز  يکكداماين عبارت توضیح مناسبی برای -9

موجود در  هایشکافبازالتی سیال از  هایگدازهخروج  درنتیجهاست كه  هافشانآتشاز انواع "

"است. گرفتهشکلپوسته زمین 

. مختلط4           هاوایی .3                      گنبدی .2               . سپری1

سنگین موسمی و رخداد فجايع بزرگ  هایبارش به دلیلكه  است كشوریبه  مربوطتصوير زير -10

 را موردنظر كشور نام گزينه كدام است،بیشترين لطمه را به خود ديده  "سیل  "مرتبط با آن ازجمله

 ؟كندمی بیان درستیبه

 چین .4                         ونزوئلا .3                  بنگلادش .2                   هندوستان .1
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 :جزبهاست  شدهبیان درستیبه"استوايی(  گردبادهاريکان ها ) "با  رابطه در هاگزينههمه -11

 .شوندتشکیل می دریاها روی درجه 3۰ الی ۵ حدود جغرافیایی هایعرض در .1

 .شوندمیایجاد  اکتبر و جولای هایماه بین در بوده و گردساعت باد شمالی نیمکره حرکت آن در جهت .2

 دارند. همراه به نیز را شدید بسیار هایبارش هستند رطوبت زیادی مقدار حامل چون .3

  .گیرندمی شکل اقیانوسی_ استوایی هوایتوده روی بر ایقاره_قطبی  هوایتوده صعود درنتیجه .4

 

 دارند؟ لغزشزمین وقوع در كمتریتأثیر  عوامل زير از يکكدام-12

 فراوان بارش .4           مادر سنگ هایویژگی .3             هادامنه حفاری .2                   زهکشی دامنه .1

 

 است؟ نادرستبا توجه به تصوير، كدام گزينه  –13

 جاری قادر به تغییر بار خود، نیستند. هایآب .1

 میزان شیب بستر خود را تغییر دهند. توانندمی رودها .2

  قادر هستند مقدار دبی خود را تغییر دهند. رودها .3

 بالادست خود گسترش دهند. طرفبهعمل تخریب را  تدریجبه توانندمیجاری  هایآب .4

 

 ....آبرفتی عبورمی كنند،  هایزمیناغلب رودهايی كه از  – 14

  .دهندمیآبرفتی را تشکیل  هایتراسدر مجاورت بستر خود،  .1

 .کنندمیمادر، شیارهایی را ایجاد  هایسنگبر روی  .2

 .کنندمی، ترعمیقدو طرف بستر خود را  هایگودی .3

 .آورندمی، شیب منظمی را به وجود دستپایینبالادست تا  از ،سرعتبه .4
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 ؟كندمیكامل  درستیبهادامه عبارت زير را  ،«ی ديويسشيفرسا کلیس»بر اساس  كدام گزينه-15

 "، زيرا..................گیردمیجاری بسیار سريع صورت  هایآبدر يک حوضه، عمل فرسايش  "

 جاری، منظم هستند. هایآبطولی  رخنیم .1

  جاری، زیاد هستند. هایآبنیروی خالص  .2

 .یابندمی، کاهش تدریجبه هادامنهعمومی  شیب .3

 .دهندمیجاری را افزایش  هایآبتکتونیکی، سرعت حرکت  هایجاییجابه .4

 

 كنید و عبارت درست را انتخاب نمايید. توجه تصويربا دقت به  – 16

 نخواهد کرد. تغییر روی دامنه، هایسنگ شکل در طول زمان، .1

 دامنه، یکسان است. دهندهتشکیل هایسنگجنس  .2

 است. رفتهازمیان شدت فرسایش، درنتیجه ،هاسنگاثر لیتولوژی  .3

  بیرون زده، خواهد شد.  هایسنگاختلاف دما سبب تخریب موضعی  .4

 

 ، مطابقت بیشتری دارد؟«سنگ»مفهوم عمومی  كدام گزينه با – 17

 .اندقرارگرفتهخالص در كنار هم  صورتبهزيادی است كه  هایكانیحاوی الف ( 

 .اندآمدهوجود  به مواد خروجی از درون زمین، شدن سرد درنتیجه ب(

 .دهندمیبخش كره زمین را تشکیل  ترينخارجی ج(

 .شوندمید( با درجه سختی متفاوت در لیتوسفر، ديده 

 الف و ب .4                               و د ج .3                       ب و ج .2                  الف و د .1
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نقاط دارای چه ارتفاعی هستند؟ ترينپستبه ترتیب بلندترين و  نقشه توپوگرافی زير درروی -18  

  134۰ و1750 -4                   1430 و 1820 -3               1220و 1780 -2              1210و 1880 -1

 

 

 چند درصد است؟ Aشیب امتداد  در نقشه زير -19

1-  ۵%                       2- 10%                       3- 15%                              4- 20% 
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؟شودمی چند سانتیمتر مربع 200/1 000 مقیاسبا  اینقشههکتار در  400 قطعه زمینی به مساحت -20  

1-4                                 2-10                                3-1                                  4-8 

 

، تکنیک دهدمیاستانی نشان  بندیپهنهنقشه موضوعی زير تراكم جمعیت كشور فرانسه را در  -21

 كدام است؟ شدهگرفتهبه كار 

کروماتیک )کیفی( -2                                                           کارتوگرام -1  

کروپلت )کمی( -4                           هیپسومتریک )رنگ های تدریجی( -3    

 

 

)سیستم  بندیطبقههای جغرافیايی بالا و مناطق قطبی، كدام سیستم برای تهیه نقشه از عرض - 22

گیرد؟می مورداستفادهتصوير (   

1- Geo-Ref                                                       2- UPS   

3- UTM                                                             4- Eckert 
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 ABCبه ترتیب فاصله بین نقاط  250/1 000در نقشه زیر بر اساس شبکه متریک در مقیاس  -23

 باشد، برینگ معکوس آن کدام است؟ S 45 E برابر Bبه  Aچقدر است؟ و اگر برینگ 

 S 45 w کیلومتر 33  -1

   N 45 Wکیلومتر 53 -2

 N 45 E کیلومتر 22 -3

 S 45 E کیلومتر 132 -4

 

 

 

 Xيک سانتیمتر و فاصله افقی روی محور  Y محور درروینیمرخ زير فاصله ارتفاعی  دررویاگر  -24

 مقیاس ارتفاعی و مقیاس نقشه كدام است؟ ترتیبدو سانتیمتر باشد به 

 

 5/1 000و  1/ 2 000 (2                                            500/1 000 و 200/1 000 (1

 5/1 00و 2/1 00 (4                                             50/1 000 و  1/ 20 000 (3
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 انديشه حزب بعث عراق در قرن بیستم چه بود؟ مؤلفه ترينمهم -25

 النهرینبینکردن تمدن  زنده .4              عربی  ناسیونالیسم .3 سوسیالیسم            .2          عربی بهار .1 

مناطق دالان والاخان  است كه كشورهايیزير دربردارنده شکل سرزمینی  هایگزينهاز  يکكدام -26

 است؟ شدهواقعدر آن  و انگشت كپريوی

   داردنباله .4 محاطی                             . 3 منقسم                 .2 طویل             .1

 

 ؟روندمینوع خط مرزی به شمار  ترينبادوامبهترين و طبیعی  مرزهایاز اين  يکكدام-27

          شمال اروپا هایجنگل .2                                هورالعظیمتالاب  .1

  ارتفاعات پیرنه . 4                                          ولگارود . 3 

 

از كشورهای آفريقايی زير  يکكدامو توزيع جمعیت پايتخت  يابیمکانمجاورت با ساحل در  -82

داشته است؟ مؤثرینقش   

. لسوتو4                         . نیجریه 3                      . چاد2                     . سوازیلند1  
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منطبق است؟ "هرم سنی كشور مکزيک"بر  يکكدام -29  

 

 

 

؟نمايدمی تکمیل زيرجای خالی را در عبارت  كدام گزينه -03  

 2000000آن  سال 64نفر؛ تعداد جمعیت بالای  8000000 "الف"سال كشور  0 - 14تعداد جمعیت 

يک  با برابر كشوراين  "میزان بار تکفل ناخالص  "كه در اين صورت باشدمی .........نفرو...................

.بود خواهد( 1)  

نفرمی باشد. 6۰۰۰۰۰۰ بابرابر  1۵ -64تعداد جمعیت  .1  

نفرمی باشد. 4۰۰۰۰۰۰تعداد شاغلان برابر با  .2   

.باشدمینفر  16۰۰۰۰۰۰ با برابر کشورکل جمعیت این  .3  

نفرمی باشد. ۰۰۰۰۰۰۰1برابر  1۵ -64. تعداد جمعیت 4   

 

 

 

 

1.  2.  3.  4.  
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نامید؟ "سقوط جمعیتی "را ، كدام مرحله از مراحل انتقال جمعیتی "كارلوس بلاكر" -13  

 

 

مرحله دوم .4                     مرحله سوم.3                     مرحله پنجم .2               مرحله اول .1  

 

 تأكیداجتماعی ساكن در شهرها بر چه محور مطالعاتی  هایگروهدرون مکانی و بررسی الگوی -32

 دارد؟

روستا وروابط شهر  .2                            پراکندگی جمعیت .1   

شبکه شهری در یک ناحیه .4                              کیفیت کاربری  .3   
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 هاینظاماقتصادی و  هایسیستمقلمروهای تازه شهری جهان سوم را، با  گیریجهتكدام مورد -33 

 حکومتی پیوند داده است؟

حکومتی شهرها تصمیمات .2                             شدن شهرها دوقطبی .1   

اقتصاد جهانی . 4                               شهری هایزیرسیستم .3   

 

 34-كدام گزينه در تحلیل تطبیقی جغرافیای شهری صحیح نمیباشد؟

.شودمیتفکیک  غیراساسینیازهای اساسی و  .1  

.پذیردمیصورت  سازیبومیو  مقایسه .2  

.شودمییک کشور خاص را شامل  فقط .3   

.شودمیشهری پی برده  هاینابسامانیریشه  به .4  

 

؟پذيردمیبررسی میکرو جغرافیای شهری در كدام حوزه انجام -53  

شهری مورفولوژی .4                 شهری نهادهای .3               شهری اقتصاد .2                شهری ناحیه .1  

 

، به خدمات شهری از چه طريقی صورت هاهزينهدر مورد اختصاص سهمی از  گیریتصمیم-36

؟پذيردمی  

تشخیص بخش دولتی .2                                           منابع تخصیص .1    

رفاه عمومی کیفیت .4                                   بخش خصوصی کارایی .3  
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 دارد؟ تأكیدزير  هایگزينهاز  يکكدامجغرافیای اقتصادی بر  -37

 اقتصادی هایفعالیتبه  دهیشکلمکانیزم های  .1

 اقتصادی هایفعالیتمکانی  -تحولات زمانی .2

 اقتصادی هایفعالیتبر رکود  مؤثرعوامل  .3

  اقتصادی هایفعالیتالگوهای فضایی  .4

 

 

 نظر گرفتن كدام عوامل غیرممکن است؟انتخاب مکان صنعت بدون در  -38

  تکنیک و مقیاس .1

 مقیاس و اقلیم .2

 تکنیک و راهبرد .3

 جمعیت و مدیریت .4

 

به دلیل نزديکی واحدهای تولیدی به  ((ناشی از تجمع صنعتی هایجويیصرفه))كدام گروه از  -39

 ؟شودمیاشتراكی ايجاد  هایزيرساختاز تسهیلات و  استفادهيکديگر از طريق 

 مقیاس بنگاه صنعتی .1

   محلی .2

 شهری .3

 ایمنطقه .4

 

 كدام عوامل قرار دارد؟ تأثیرتحت  دونقطهبر اساس ديدگاه ادوارد اولمن، كنش فضايی میان  -40

   مداخله کننده هایفرصت، پذیریانتقالمکمل بودن،  .1

 پذیریانتقالفاصله، مکمل بودن،  .2

 جمعیت، فاصله، مکمل بودن .3

 ، مکمل بودنپذیریانتقالفناوری،  .4
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41- Which is the main factor of concentration of greenhouse gasses and global 

warming?  

1. Increasing fossil fuel consumption 

2. Climate change 

3. Deforestation 

4. Land use changes 

 

42- According to the classification of hazards by origin، Floods fall into which 

of these groups? 

1- Geological 

2-humany 

3- Climate 

4- Technological 

 

 

43 - Which option is the consequence of the erosive process? 

1 - Land formation                     2 - The evolution of land forms 

3 - Construction of land              4 - Structural Geomorphology 

 

44 - Which substances increase the rate of Solifluxion? 

1 – Granite                                  2 - Basalt 

3 – Clay                                       4 - Sand 

 

45 – Which of the following events caused the development of the aviation 

industry? 

1-world war I                                   2 - The industrial revolution 

 3- Cold war                                        4- Word War II  
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46- According to geographical terms water resources, economic activities, and 

geographical location are consider as follows: 

1-Hydro politics - Geostrategic – Geoeconomics. 

2- Geostrategic - Hydro political - Geo-economics’ 

3- Hydro politics - Geo-economics’ – Geostrategic  

4- Geoeconomic-geostrategic-hydropolitical 

 

47-Within the specified range, the commercial production of which 

agricultural product has played an effective role in population density and 

economic development. 

 

1- Coffee  

2- Corn 

3- Rice 

4- Banana 

 

 

 

 

 

48- To which level does sustainable urban development pay more attention? 

 1. Local 

2. National 

3. Regional 

4. Global 
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49- What are options A, B and C, respectively? 

1. Waterway, Railway, Road

2. Waterway, Road, Railway

3. Road, Railway, Waterway

4. Railway, Road, Waterway

X = Distance

Y = Shipping rate

50 -To design symbols on geographical maps, 3 main features must be 

considered, what are these three features? 

1. Similarity of Symbol, Associative Symbolism, Numerical Value of Symbol

2. Symbol Distance, Symbol Size, Color Variation of Symbol

3. Density, Intensity and Weakness of Color, Symbol Size

4. Symbol of Line, Symbol of Point, Symbol of Area

A 

B 

C 

X 

Y 



 


